

ПАРТИЙНАЯ ЖИЗНЬ

СОБРАНИЕ ГОРОДСКОГО ПАРТИЙНОГО АКТИВА

25 апреля в зале заседаний горкома ВКП(б) состоялось собрание городского партийного актива. Доклад об итогах очередного Пленума ЦК ВКП(б) сделал секретарь горкома ВКП(б) тов. Корнилов. Он подробно рассказал о постановлениях ЦК ВКП(б) и Совнаркома СССР об изменениях в политике закупок и закупок сельхозхозлистных продуктов, а также о перестройке работы Экономсовета.

В прениях высказалось 11 человек. Выступающие товарищи единодушно одобрили решения Пленума ЦК ВКП(б).

Первым выступил председатель исполкома Орджоникидзевского райсовета тов. Зинкин. Он остановился на вопросе закупок овощей и о подготовке овощехранилищ в городе. Вокруг Магнитогорска — говорит т. Зинкин — находятся колхозы и совхозы, над которыми шефствуют городские организации. Если серьезно помочь этим колхозам, то можно получить 50 проц. овощей, которые раньше ввозились из других районов.

Директор Магнитгорторга тов. Гольцов посетил свое выступление работе заготовительных органов. Прежняя система закупок сельскохозяйственных продуктов, говорит т. Гольцов, не стимулировала развитие овощеводства в колхозах. В один район привозили десятки заготовителей, закупают цены, этим самым не давали возможность правильно обеспечить промышленные центры сельскохозяйственными продуктами. Например, в Жолтинском совхозе капусту продавали на корню. Наши

совхозы заключают договора с любыми организациями, но только не с Магнитгорторгом.

Некоторые овощесовхозы ставят вопрос о сокращении посевных площадей под овощные культуры, объясняя это тем, что рабочие Магнитгорска имеют свои огороды. Это является совершенно неправильным. Городеким организациям надо принять меры, чтобы не допустить этого явления.

Директор треста столовых тов. Атисов говорит, что новый порядок закупок и закупок сельхозпродуктов дает большой стимул к развитию овощеводства и животноводства в колхозах и совхозах. Далее, он встал на вопрос о помощи совхозам и о расширении овощехранилищ и холодильников.

Не удовлетворило собрание выступление заместителя председателя исполкома горсовета тов. Лашнова, который ничего конкретного не сказал, как исполком горсовета намерен помогать рабочим огородникам.

Тт. Цветков и Дзымин в своих выступлениях указали на то, что вокруг Магнитгорска нужно создать свою овощную базу. Рабочее огородничество сделано на откуп профсоюзным организациям. Партийные организации и городской Совет этим вопросом не занимаются.

Собрание актива единодушно одобрило решения Пленума ЦК ВКП(б) и наметило практические мероприятия по осуществлению этих решений.

А. ГИСМАТУЛЛИН.

Лучшие стахановцы вступают в партию

Партийная организация обжигного цеха растет за счет лучших стахановцев.

За 3 месяца этого года в ряды партии принято 12 человек. Из них 6 человек — рабочих ведущих профессий, инженеров и техников.

Кандидатом в члены ВКП(б) принят инженер-механик Н. П. Цыжынов. Он личным примером показывает, как нужно работать, дает четкие задания. Что очень важно в его стиле работы, так это проверка исполнения. Начатое дело доводится до конца, за что рабочие его уважают.

В партию принята электрик-оператор Мария Степановна Еременко. Это замечательная женщина, работает в Магнитке с первых дней стройки. От чернорабочей до электрика — вот путь, который прошла она на заводе. Училась, стремилась повышать свою квалифика-

цию. Окончила курсы операторов. Как лучшая стахановка, она была принята на курсы мастеров соцтруда. Сейчас она успешно заканчивает эти курсы и получает новую квалификацию электрика.

Тов. Еременко совмещает две профессии — оператора и электрика. И с этой работой справляется хорошо.

Лучший вальцовщик, активный общественник тов. Севастьянов также принят кандидатом в члены ВКП(б). Он является председателем цеховой организации Осоавиахима. За короткий срок сумел наладить оборонную работу. Организация выросла в три раза. В трех бригадах созданы кружки ПВХО. Занятия проводятся регулярно.

Партбюро с новым пополнением нужно организовать повседневную политико-воспитательную работу.

Н. АНДРЕЕВ.

ОРГАНИЗОВАТЬ КОНТРОЛЬ

Изучение «Краткого курса истории ВКП(б)» в парторганизации заводоуправления проходит неудовлетворительно. Основная масса членов партии все еще изучает 3—4 главы.

На членов ВКП(б) вторую главу изучают 2 человека, третью — 4, четвертую — 12, пятую — 5, шестую — 3 и седьмую только 1 человек.

Члены и кандидаты партии Ильинский, Меленко, Петров и другие очень плохо усваивают материал. Слабый контроль со стороны партийного бюро привел к тому, что некоторые коммунисты, как, например, Шрейдер, Левченко, Царева и другие совершенно прекратили учебу. А между тем, общественное мнение вокруг нерадиво относящихся к повышению своего теоретического уровня не создается.

Необходимо отметить, что неудовлетворительное состояние политической учебы зависит также от плохо поставленной консультационной и лекционной работы.

Стенная газета «Гигант» не освещает систематически на своих стра-

ницах хода изучения истории ВКП(б) и не популяризирует опыта передовых товарищей.

Состоявшееся 22 апреля партийное собрание наметило ряд ценных предложений, направленных на улучшение политического воспитания коммунистов и беспартийных товарищей.

В отделах заводоуправления сейчас создаются партгруппы. Это поможет партийному бюро проверить ход и качество самостоятельного изучения истории ВКП(б).

Надо организовать постоянный контроль путем проведения бесед с коммунистами, посещения консультаций и парткабинетов.

Партбюро должно улучшить постановку лекционной работы, особенно по четвертой главе.

Задача партийной организации состоит в том, чтобы шире развернуть изучение «Краткого курса истории ВКП(б)» как среди коммунистов, а также и среди всего тысячного коллектива инженерно-технических работников и служащих. **Н. ОКТЯБРЕВ.**

ПОЧЕМУ ГОРЯТ РАМЫ И КЕССОНЫ

В мартеновском цехе № 2 систематически горят рамы и кессоны. 21 апреля, например, на большегрузной печи № 5 сделали завалку. В следующей смене можно было ожидать плавку, и вдруг сгорела рама второго закладного окна. Отключили газ, оставили печь для смены рамы. Печь вывели из графика не менее чем на четыре часа.

За короткое время на этой печи сгорели четыре рамы. На печи № 6 сгорели два кессона и много заслонок. Не благополучно в этом отношении и на печи № 3.

В чем же враное причины этих аварий? Не так давно в котельно-ремонтном цехе при вскрытии сгоревших кессонов в головках были обнаружены пески, ил, грязь. В одном кессоне был забит мусором подводный конец трубы.

Комиссия в составе начальника отдела технического контроля по вспомогательным цехам Захарченко, масте-

ра цеха Сидельникова и др. отметила в своем акте, что подобные пороки были обнаружены и в других кессонах, присланных на ремонт.

Все это происходит потому, что две нитки водной магистрали сильно загрязнены. Давление воды, поступающей для охлаждения печей, не превышает двух атмосфер вместо 3—3,5 атмосфер. На печи № 5 давление настолько низкое, что можно свободно прикрыть воду ладошкой.

Несколько раз пом. начальника цеха по оборудованию Будников посылал требования начальнику цеха водоснабжения Мееровичу о промывке магистрали.

Тов. Меерович знает об аварийном состоянии магистрали. При нем вскрыли несколько узлов водопроводных труб, которые оказались забиты грязью, но мер не принимает.

Водяную магистраль в мартеновском цехе № 2 пора привести в порядок. **Н. ВОЛКОВ.**

Трудовая дисциплина не в почете

В центральной химической лаборатории все еще находится любители нарушать трудовую дисциплину. Взять заведующего хозяйственной частью Малашкина. В рабочее время он оставляет цех и уходит в магазин. На замечания табельщика, что так делать нельзя, Малашкин отвечает:

— Если мне понадобится идти в магазин, то меня и сам начальник не удержит.

Частенько уходит с работы по своим личным делам и начальник химического отдела лаборатории тов. Николаев. Для нормальной работы лаборантов не хватает материалов, в частности нет соляной кислоты.

На все эти ненормальности руководители центральной лаборатории не обращают внимания.

Группа лаборантов.

Лишние люди

На станции Сортировочная Южно-Уральской железной дороги чрезвычайно развито «представительство». Здесь мы находим четырех представителей треста Магнитострой, имеется 8 экспедиторов, 9 агентов передачи, 13 «представителей» обслуживают будку передачи.

Люди суетятся, каждый из них делает серьезную мину на лице, будто он занят. На проверку оказывается, что делать-то этой армии представителей нечего. Принять один, много — два вагона за смену — вот вся «работа» представителей треста. А ведь им платят большие деньги.

Было бы во сто крат разумнее сократить всех лишних представителей, которые наводняют станцию Сортировочную.

ПЕТРОВ, осмотрщик вагонов.

Когда же будет душевая комната

Рабочие ремонтного участка (котельно-ремонтный цех) много раз ставили перед своей администрацией вопрос об устройстве душевой комнаты. Нужда в ней большая, так как условия работы ремонтников требуют того, чтобы после смены каждый из них принял душ.

И вот на днях ремонтникам выпал счастливый случай. Освободилось помещение бывшей сапожной мастерской и его передали под душевую комнату. Закинула работа, помещение переоборудовалось, обновилось. Но сегодня —

завтра душевая должна была начать работать. Но вдруг, как снег на голову, в котельно-ремонтный цех принесли распоряжение, подписанное помощником директора комбината тов. Середкиным, запрещающее оборудовать душевую в помещении бывшей сапожной мастерской. И остались мы вновь ни с чем.

ИСАКОВ, работник котельно-ремонтного цеха.



Стахановская комсомольско-молодежная бригада лучшего мастера станка «300» № 1 Федора Михайловича Зуева. На переднем плане тов. Зуев сообщает выполнение суточного плана. За хорошую работу бригаде тов. Зуева присуждено переходящее красное знамя горкома ВЛКСМ. Фото И. Евсеева.